
В Кемеровской области житель областного центра судом признан виновным в убийстве приятеля

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю Центрального района г. Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденный с компанией распивал спиртное в гостях у знакомого. Во время застолья хозяин дома оскорбил 55-летнего мужчину и между ними произошел словесный конфликт. Так как гость ранее уже был судимый, высказанное оскорбление его разозлило. Он схватил молоток и нанес им несколько ударов в область головы обидчика. После чего с места преступления скрылся. Очевидцы вызвали «скорую помощь», а также о произошедшем рассказали сотрудникам правоохранительных органов. Мужчину задержали в этот же день.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1215777>